

机关干部昨参加志愿服务活动

市级机关5000多人成为81890注册志愿者



志愿者在梅景路上清理垃圾。记者 许天长 摄

□记者 滕华

本报讯 昨天上午，宁波市两级机关260名干部走上街头参加“宁波有礼 整治有序”活动，开展志愿服务。

当天上午9点15分，来自市委宣传部的60名机关干部志愿者佩戴着志愿者证，穿着整齐的红色体恤，乘坐大巴来到了位于宁波国家高新区的冬青路梅景路口。一下汽车，大家就拎上铁锹、夹钳、笤帚、钉耙等工具，清理起道路两旁的杂草和垃圾。

冬青路西面是一段长约50米的“断头路”，道路两侧堆放着不少建筑垃圾，因为时日久远，有的已被四周野蛮生长的杂草所遮蔽。连日细雨之后，吃饱水分的垃圾和落叶格外沉重，志愿者们使劲地挥舞着铁锹，把它们一铲一铲地“挖”了出来送进清运车。

见到志愿者忙碌的身影，在附近工作和居住的人们纷纷对这支队伍表示赞许，许多人还自觉地为队伍让出了通道，“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神在此传递。来自江苏的环卫工许美凤骑着三轮车赶过来“增援”，看着清扫后的道路高兴地说，“这下可清爽多了！”

了！”

据悉，昨日另有两路机关干部同时参与了志愿服务活动。其中，市直机关干部志愿者100人在海曙区望童路参加了清理河道旁道路垃圾劳动；海曙区机关干部志愿者、大红鹰志愿者100人在海曙区望春街道泰安社区参加了美丽家园清扫行动。

市文明办相关负责人告诉记者，机关志愿服务活动已成为机关干部展示文明形象，服务社会大众的又一平台。自2012年12月5日宁波市81890志愿服务中心正式挂牌成立，目前市级机关已有5000多名干部和工作人员成为其注册志愿者，海曙区3.2万名志愿者的相关资料也已录入81890志愿服务平台。

今年1月，每名81890志愿服务中心的志愿者都拿到了属于自己的一张“宁波市志愿者证”。该证上面有志愿者照片、系统生成的志愿者二维码，通过手机扫描二维码，采集志愿者信息、活动情况以及服务时长等数据，并存储于81890数据库。志愿服务时间累计分别达到100小时、300小时、600小时、1000小时、1500小时的，认定为相应的一至五星志愿者，佩戴星级志愿者证。每月结合网民投票，评选10名志愿者之星，并向社会公布，大力弘扬好人好事。

本周连晴 气温回升

□记者 陈胜男

本报讯 4月的最后一场雨昨天午后停歇，这也是今年谷雨时节的最后一场雨了。市气象台说，本周我市连续晴天。

上个双休日宁波普遍落下中到大雨，先是象山南部在周六出现明显降水，之后伴随降水云团的移动，当天夜里至昨天上午，我市其他各县（市）区也纷纷下了不小的雨。

尽管上个双休日的出行受到了雨水的阻碍，但春雨过后带来的却是极为清新的空气。昨天全市19个监测站中有16个空气质量为优，剩下3个也都达良好。

据市气象台预报，本周我市天气转晴好模式，气温缓慢回升，但昼夜温差增大。预计本周最低气温10℃—14℃，最高气温30日前为23℃—26℃，之后将达28℃—30℃。

这周工作三天即将迎来五一假期，尽管放假时间不长，但当假期撞上好天气，这样的日子不妨好好地利用起来。

郑树森院士工作室 在市一院成立

□记者 林诗舟 通讯员 俞水白

本报讯 昨天上午，宁波市第一医院院士工作站郑树森院士工作室正式成立，中国工程院院士、著名肝胆胰外科专家郑树森出席揭牌仪式。

据介绍，去年11月市政府与浙江大学开展地校医学战略合作，浙江大学医学院与市第一医院签署院校医学合作备忘录，市第一医院挂牌“浙江大学宁波医院”。在此基础上，浙江大学医学系统与市第一医院的12个学科开展具体的对接帮扶。

根据双方学科对接协议，在市第一医院原有院士工作站内设立郑树森院士工作室。昨天，郑树森院士还作了肝癌治疗的国际最新进展专题讲座。

内河小卫士放流鱼苗



昨天上午，30余名“内河小卫士”在家长和内河管理部门工作人员的指导下，将鱼苗放入童乐河。本次活动共放流5000尾白鲢，这种鱼主要以水中的浮游动物和浮游植物为食，从而消灭水体中的藻类，有效净化和改善水质。

记者 边城雨 通讯员 顾梦婕 摄



宁波欧亚男科医院

特邀上海专家 把脉男性健康

免专家挂号费更有1000元健康代金券等你拿
院址：海曙区解放南路8号 网址：WWW.NBNKYY.COM

扫描
微信二维码24小时服务专线
0574-2785 9999